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Набуття практичного досвіду студентів спеціальності 227 Фізична

терапія, ерготерапія у центрі відновного лікування «MODRYCHI»

22.08.2022

«Модричі» /«MODRYCHI» – один з найпотужніших реабілітаційних центрів в Україні, який

знаходиться в мальовничому с. Модричі Дрогобицької громади Львівської область. Центр

надає повний спектр реабілітаційних та санаторно-курортних послуг, включно з навчанням

соціально-побутовим навичкам, рекреацією і заняттям спортом (рис. 1, 2, 3). Місія центру:

створити усі умови для максимального відновлення, адаптації, інтеграції у суспільство людей з

інвалідністю. У центрі проводиться реабілітація після: інсульту черепно-мозкової травми;

коронавірусної хвороби; травми хребта; ендопротезування; онкології; розсіяного склерозу.

Між кафедрою фізичної терапії, ерготерапії Хмельницького національного університету

тацентром відновного лікування «Modrychi» налагоджено добрі дружні і професійні відносини.
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З 24.07.2022 по 07.08.2022 року студент спеціальності 227 Фізична терапія, ерготерапія

Хмельницького національного університету Лавр Моха гр.ФТЕ-21 та студентка Діана Матвіїшин

гр.ФТЕ-21 мали можливість практикуватися на базі центру відновного лікування «Modrychi».

Упродовж періоду практики Діана працювала як ерготерапевт з дітьми різними

особливостями розвитку: ДЦП, сколіоз, spina bi�da та інші нозології. В залежності від стану

дитини, її можливостей та запиту батьків, встановлювала відповідні короткотривалі цілі,

складала програму ерготерапевитичних втручань, та працювала над їх досягненням на

заняттях.

 Офіційний сайт центру відновного лікування «Modrychi»
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Лавр здобував практичні навики фізичного терапевта. Одним з пацієнтів був

військовослужбовець з мінно-вибуховою травмою, також були інші пацієнти після

перенесеного інсульту. Складав програму фізіотерапевитичних втручань та працював над їх

досягненням на заняттях.
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Висловлюємо щирі слова вдячності директорові центру відновного лікування «Modrychi»

фізичному терапевту, викладачеві кафедри фізичної терапії, ерготерапії Дрогобицького

державного педагогічного університету імені Івана Франка Олегу Масному та всьому

колективу центру за надану можливість студентам нашого університету набути практичні

фахові професійні компетентності за освітньою програмою «Фізична терапія, ерготерапія».

Завідувач кафедри фізичної терапії, ерготерапії

Олег Базильчук

 Офіційний сайт центру відновного лікування «Modrychi»
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